

“全家团圆”缘于一次警民恳谈会

湘皖警方通力合作,衡南县咸塘镇唐会金失散24年的儿子终于回家

■本报记者 姚永军 通讯员 郭新鑫

本报讯 11月30日下午,衡南县公安局、安徽省芜湖市公安局联合举行“团圆行动”认亲仪式。衡南县咸塘镇咸塘村居民唐会金紧紧抱住失散24年的儿子,流下了幸福而激动的泪水。令人感动的母子团聚缘于衡南警方今年2月在屋场恳谈上获得的线索。

1996年,唐会金夫妇带着2岁的儿子唐昆远赴上海市宝山区做起了小菜生意。1997年4月10日,唐会金

带着儿子在菜市场卖菜,儿子跟着同乡的两个小孩在一旁玩耍。稍不留神,儿子不见了。“我们当时发了疯似的四处寻找,火车站、汽车站都找了,却杳无音讯。”唐会金回忆着,止不住抹眼泪。张贴寻人启事、在媒体刊登寻人广告……只要听说哪里有流浪的孩子,他们马上赶过去,但希望一次次落空。夫妇俩没有放弃寻找孩子的念头,上午卖菜、下午找孩子成了生活的日常,一晃就是14年。2011年,为了孩子读书,唐会金夫妇

不得已带着两个女儿和两个儿子回到老家。

今年2月1日,衡南县公安局咸塘派出所在咸塘村唐氏祠堂召开“警民屋场恳谈会”,宣讲全国公安机关“团圆”行动,向大家宣传DNA比对等先进科学技术。“我们组有户人家的小孩在20多年前丢失了。”获得线索后,咸塘派出所民警立即到唐会金家进一步核实唐昆被拐的具体情况,衡南县公安局迅速安排刑侦大队法医采集唐会金夫妇血样录入全国打拐DNA

库。不久后传来了好消息,安徽省芜湖市一个叫李佳的青年男子可能就是1997年4月在上海市宝山区被拐的唐昆。6月10日,芜湖警方找到了在上海宝山区工作的李佳并采集血样。咸塘派出所民警再次采集唐会金血样寄往芜湖,经过复核后,确认李佳就是被拐24年的唐昆。11月30日,衡南县公安局与芜湖市公安局共同举办的“团圆行动”认亲仪式上,法医现场宣读DNA鉴定结果。那一刻,唐昆与亲生父母十指紧扣,跨越24年的“团圆”之梦终于成真。

苗木补植增绿添彩让城市更美丽

市主干道和广场绿化所呼吁市民善待苗木花草

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 为进一步绿化美化城市环境,提升绿化品质,营造良好的景观效果,连日来,我市抢抓秋冬季绿化补栽有利时机,在城区主干道、公园、景区及广场等处,开展秋冬季绿化补植工作。

12月2日,在回雁峰景区飞瀑流彩景点旁,记者看见20余位园林工人正埋头栽植金边麦冬,自今年10月开始,我市组织力量对城区范围内的绿化苗木进行了全面普查,统计了断档缺株、黄土裸露绿地补植所需苗木种类和数量,制定了详细的补植方案。市主干道和广场绿化所相关负责人介绍,在补植过程中,将对松土、基肥施用、苗木栽植、养护管理等严格把关,确保补植效果。今年秋冬季将补植香樟、栾树等乔木80余棵,小叶麦冬6000余斤,以及杜鹃、红叶石楠、四季桂等。主干道绿化带人为践踏仍较为严重,主要位于解放大道、船山大道及



园林工人趁着晴好天气,栽植金边麦冬,美化城市环境。

东风北路等地段,初步统计显示,今年以来,约800余平方米绿地遭遇人为践踏损坏,下一步将全面开展衡州大道等公共绿地大花月季补植及环境卫生整治、行道树提枝修剪整形等工作,

强化秋冬季补植苗木的养护管理,切实为广大市民营造优美整洁的城市环境。市主干道和广场绿化所呼吁,市民游客应善待城市苗木花草,不要攀折树枝、采摘鲜花、践踏绿地。

健全节能制度 有效杜绝浪费

市畜牧水产事务中心积极开展节约型机关创建活动

■本报记者 胡亚华

本报讯 今天,你节约了吗?连日来,市畜牧水产事务中心积极开展节约型机关创建活动,通过健全管理制度,实施生活垃圾分类,引导干部职工养成绿色低碳的生活和工作方式,将各种节能降耗措施落实落细。

据了解,市畜牧水产事务中心成立了节约型机关创建领导小组,加强宣传引导,健全节能制度,制定了照

明、用水、办公、出差、采购、用车、生活垃圾处理等方面的制度,重点对公共场所节能管理进行规范;加大宣传力度,提高节能环保意识,张贴“节约用电”“节约用水”以及“随手关灯”等标识,随时提醒干部职工从节约一张纸、一度电、一滴水做起,养成良好的节约习惯;充分利用宣传栏、黑板报、标语等形式,宣传普及节能知识,引导干部职工充分认识创建节约型机关的重要意义,增强节能意识,形成崇尚绿色生

活的良好氛围;推行绿色办公,全面推行无纸化办公,合理设置空调温度,践行绿色环保低碳出行,采取节水节电、“光盘行动”以及垃圾分类等综合措施,从源头有效杜绝浪费现象,达到节能降耗的目的。



创建全国文明城市

发放手册送头盔 宣传与查处并重

珠晖交警开展“全国交通安全日”宣传活动

■本报记者 姚永军 通讯员 龙潭

本报讯 12月2日,珠晖交警大队开展“全国交通安全日”系列主题宣传活动,进一步提高广大交通安全参与者道路交通安全意识,营造良好道路通行环境。

在衡阳广场的活动现场,珠晖交警大队特意制作“创意交警打卡点”,吸引广大群众纷纷驻足前来打卡、拍

照。通过发放交通安全宣传手册、面对面讲解交通安全展板知识和现场抢答送头盔等方式,普及“一盔一带”等相关交通安全知识,引导群众自觉遵守道路交通安全法律法规。当晚,珠晖交警联合网约车公司开展“拒绝酒驾”专题宣传活动。交警坚持宣传与查处相结合的理念,为驾驶人、过往群众分发宣传资料,温馨提示驾驶员“开车不喝酒,喝酒不开车”,为

认真遵守交通安全法规的驾驶员送上“爱心”小礼物,增强广大交通参与者安全意识、法治意识、文明意识,摒弃交通陋习,文明行车。



石鼓区举办2021年基层党组织书记党建业务培训班

■本报记者 胡亚华 通讯员 李涛

本报讯 为了加强基层党组织建设,进一步提高基层党组织党务队伍综合素质,11月29日至12月1日,石鼓区举办了2021年基层党组织书记党建业务暨乡村振兴主题培训班,石鼓区各级党组织书记及驻村工作队全体队员参加了培训。

培训课程从“党员发展”“乡村振兴”“基层党建怎么抓”三个方面,结合历史经验、分析现状形势,阐述了当前形势下基层党组织建设的重要性及迫切性。同时,围绕基层党组织书记如何做好党组织工作实务以及乡村振兴工作进行了讲解,丰富和完善了参训人员的知识储备,加深了基层党组织书记对党建业务知识的理解认识,全面提高了基层党组织书记的思想政治素质、政策理论水平和驾驭工作全局的能力,为更好地解决党建和支部建设以及乡村振兴工作中存在的问题找到了方向。

通过学习,大家纷纷表示,此次授课紧密结合当前实际,务实管用,受益匪浅,进一步强化了基层党组织书记的宗旨意识和党性修养,增强了基层党组织的凝聚力,提升了基层党建和乡村振兴工作的能力水平,为石鼓区高质量发展进一步夯实了组织基础。

市特殊病违法犯罪人员收治中心

开展“世界艾滋病日”宣传活动

■本报记者 姚永军 通讯员 罗衡军

本报讯 12月1日是第34个“世界艾滋病日”。市特殊病违法犯罪人员收治中心充分发挥宣传主阵地作用,组织开展了以“生命至上 终结艾滋 健康平等”为主题的宣传教育活动。

当日上午,收治中心邀请市第三人民医院艾滋病原门诊主任、收治中心特聘艾滋病专家朱章萍到病区进行艾滋病宣讲。朱章萍就什么是艾滋病、艾滋病的传播途径和主要临床表现、艾滋病的窗口期和潜伏期、艾滋病的高危人群及预防措施等基本知识进行了普及,还就艾滋病的流行特点、疫情形势、对社会和经济发展的危害向收治人员进行了宣讲。朱章萍还就艾滋病防治工作中的职责、职业暴露的预防与管理等与收治中心民辅警进行了座谈,使工作人员全面了解艾滋病的发生与流行,达到认识和消除恐惧、共享健康生活重大意义,收到了良好的效果。收治中心工作人员向收治人员发放艾滋病防治知识宣传资料200余份。通过此次主题宣传活动,有效增强了收治人员的防艾意识,进一步保障了公共卫生安全。